
 
НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО 

З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ  

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАПОБІГАННЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ 

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, тел. (044) 200-08-27,  

тел. контакт-центру (044) 200-06-94, тел. повідомлень про корупцію (044) 200-06-91,  

офіційний вебсайт: www.nazk.gov.ua, e-mail: info@nazk.gov.ua 

Центральні органи виконавчої 

влади (за списком) 

Обласні військові адміністрації 

(за списком) 

Районні військові адміністрації 

(за списком) 

Міські ради (за списком) 

 

У забезпеченні основ національної безпеки в умовах військової агресії 

російської федерації проти України важливу роль відіграє ефективне запобігання 

та протидія колабораційній діяльності, кримінальну відповідальність 

за здійснення якої передбачено Законом України від 03.03.2022 № 2108-IX 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо встановлення 

кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність».  

Листом від 29.04.2022 № 33-02/10986-22  Національне агентство з питань 

запобігання корупції (далі – Національне агентство) поінформувало органи 

виконавчої влади, їх територіальні органи (за наявності) та органи місцевого 

самоврядування, про необхідність зосередити зусилля уповноважених осіб 

з питань запобігання та виявлення корупції в межах реалізації покладених на них 

основних завдань в напрямку виявлення колаборантів та фактів 

їх колабораційної діяльності. 

З метою сприяння такій діяльності Національне агентство розробило 

Методичні рекомендації щодо роботи з виявлення фактів колабораційної 

діяльності (додаються). 

Інформацію про виявлені факти колабораційної діяльності (у разі її 

наявності) щотижнево направляти за встановленою формою на електронну 

пошту stopzrada@nazk.gov.ua.  

Національне агентство з питань запобігання корупції

Підписувач Шульга Олександр Геннадійович
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Керівникам відповідних органів необхідно забезпечити особистий контроль 

за належним здійсненням уповноваженими особами з питань запобігання 

корупції такої діяльності. 

Звертаємо увагу, відповідно до п. 52 ч. 1 ст. 12 Закону України «Про 

запобігання корупції» організація роботи із запобігання і виявлення корупції, 

зокрема, в державних органах та органах місцевого самоврядування є предметом 

перевірок, які здійснюються Національним агентством. Відповідальність за 

організацію такої роботи покладається на керівника відповідного органу. 

 

 

Додаток: на 3 арк. в 1 прим., форма надання інформації в електронному вигляді. 

 

 

Керівник Департаменту 

запобігання конфлікту інтересів Олександр ШУЛЬГА 


